ЗАДАЧИ
5. На основе приведенных данных и соответствующей формулы оцените эффективность использования капитала предприятия: 

	Показатель
	Прошлый год
	Отчетный
год
	Изменения

	Балансовая прибыль, тыс. руб.
	48,5
	50,7
	

	Выручка от реализации продукции, тыс. руб.
	290,0
	315,0
	

	Балансовая прибыль в % к выручке 
	
	
	

	Средний остаток оборотных средств, тыс. руб.
	25,6
	26,0
	

	Коэффициент оборачиваемости оборотных средств 
	
	
	

	Среднегодовая стоимость основных фондов, тыс. руб.
	214,0
	213,0
	

	Фондоотдача основных фондов, руб.
	
	
	

	Среднегодовая стоимость нематериальных активов, тыс. руб.
	15,0
	16,0
	

	Фондоотдача нематериальных активов, руб.
	
	
	

	Уровень рентабельности капитала 
	
	
	



Определите изменение эффективности использования каких средств (оборотных, внеоборотных, основных) положительно повлияло на эффективность использования капитала предприятия.







19. Проанализировать имущество организации и источники его формирования.

	Показатель
	На начало года
	На конец года

	
	тыс. руб.
	в % к имуществу
	тыс. руб.
	в % к имуществу

	1. Внеоборотные активы
2. Оборотные активы
2.1. Запасы
2.2.Долгосрочная дебиторская задолженность
2.3.Краткосрочная дебиторская задолженность
2.4. Денежные средства
3. Собственный капитал
4. Заемный капитал
4.1.  Долгосрочные кредиты и займы
4.2. Краткосрочные кредиты и займы
4.3.Кредиторская задолженность
	614
?
430

88

425
214
939
?
115
82
635
	
	734
?
559

97

910
416
1032
?
103
174
1407
	

	БАЛАНС
	1771
	
	2716
	



Определить: 
1. Отсутствующие в таблице показатели.
2. Стоимость имущества на начало и конец года.
3. Отклонения показателей по сумме и удельному весу.
4. На начало и конец года:
– общий коэффициент платежеспособности;
– коэффициент финансовой независимости.
Написать выводы
